Косвенные измерения.

Контрольная работа 4. Вариант №2.

10 апреля 2017 г
Задача. Косвенное измерение электрического сопротивления.
	В материалах Семинара 2ИИ был рассмотрен пример косвенного измерения сопротивления постоянному току (раздел С1.4, задание 1).  Проведено аналогичное измерение и получено значение, которое здесь обозначим как
Rизм=100,00 кОм.
Уточните значение измеряемого сопротивления R (обозначим его Rут), если из паспортных данных на приборы стали известны реальные значения сопротивлений rA = 500 Ом и rV = 100 кОм?
Погрешности измерений не учитывать.
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